



Obecné zastupiteľstvo Rudina

Zápisnica zo 8. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Rudina konaného dňa 18. 11. 2019 v zasadacej miestnosti obecného úradu

Prítomní:

Ing. Anna Mičianová - starostka
František Hruška
Ing. Ján Garbier
PhDr. Marián Hutýra
Eubomír Mičian
Bc. Viera Štefanková
Ing. Mariana Janáčiková

Neprítomní:

Ing. Marián Turianík
Ing. Jozef Turianik (PN)
Vladimír Kohút

Zapisovateľ: Jančígová Gabriela
Ostatní prítomní podľa prezenčnej listiny

Program obecného zastupiteľstva:

- 1/ Otvorenie
- 2/ Schválenie programu rokovania
- 3/ Voľba návrhovej komisie
- 4/ Voľba overovateľov zápisnice
- 5/ Kontrola plnenia uznesení
- 6/ Návrh Dodatku č. 2 k VZN č. 1/2014 o miestnych daniach – schválenie
- 7/ Návrh Dodatku č. 1 k VZN č. 2/2017 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady - schválenie
- 8/ Správa o výsledku kontrol hlavného kontrolóra obce Rudina
- 9/ Informácia o prebiehajúcom súdnom spore budovy vo vlastníctve obce č. s. 139 – viacúčelový objekt a č. 140 – športová hala
- 10/ „Rozšírenie kapacity materskej školy v obci Rudina“ schválenie žiadosti o nenávratný finančný príspevok – informácia, ďalší postup
- 11/ Informácia o možnosti rozšírenia pôsobnosti Mestskej polície so sídlom v Kysuckom Novom Meste
- 12/ Rôzne
 - PaedDr. Viera Janásiková - žiadosť
- 13/ Interpelácie poslancov
- 14/Diskusia
- 15/Záver

Hlasovanie poslancov za schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva :

ZA: F. Hruška, J. Garbier, V. Štefanková, M. Janáčiková, E. Mičian, F. Hruška

PROTI: -

Zdržal sa: M. Hutýra



Obecné zastupiteľstvo Rudina

Poslanec PhDr. Marián Hutyra navrhuje doplnenie programu o nasledovný bod:

- aktuálny stav 10BJ obce Rudina
- zákazka „Rozšírenie cintorína v obci Rudina – I.etapa“

Hlasovanie poslancov za schválenie doplneného programu zasadnutia obecného zastupiteľstva :

ZA: F. Hruška, J. Garbier, V. Štefanková, M. Janáčiková, M. Hutyra, L. Mičian

PROTI: -

Zdržal sa: -

3/ Voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie navrhla starostka: Bc. Viera Štefanková, Lubomír Mičian

Hlasovanie poslancov:

ZA: F. Hruška, J. Garbier, V. Štefanková, M. Janáčiková, M. Hutyra, L. Mičian

PROTI: -

Zdržal sa: -

4/ Určenie overovateľov zápisnice

Za overovateľov zápisnice určila starostka: František Hruška, Ing. Ján Garbier

Hlasovanie poslancov:

ZA: F. Hruška, J. Garbier, V. Štefanková, M. Janáčiková, M. Hutyra, L. Mičian

PROTI: -

Zdržal sa: -

5/ Kontrola plnenia uznesení

Hlavný kontrolór obce Ing. Stanislav Jančíga predniesol prítomným poslancom kontrolu plnenia uznesení (kontrola plnenia uznesení tvorí prílohu zápisnice).

Uznesenie č. 92/2017: predlžuje sa termín plnenia do **31. 12. 2019**

Uznesenie č. 84/2019: predlžuje sa termín plnenia do **31. 12. 2019** (prezistiť na katastrálnom úrade, či je možnosť zapísať geometrický plán s vecným bremenom nie menovite ale na „vlastníka nehnuteľnosti“)

Uznesenie č. 88/2019: úloha v riešení, zvolať obe zainteresované strany

Uznesenie č. 89/2019: predlžuje sa termín plnenia do **31.12.2019**

6/ Návrh Dodatku č. 2 k VZN č. 1/2014 o miestnych daniach – schválenie

Návrh Dodatku č. 2 k VZN č. 1/2014 o miestnych daniach bol zverejnený v obci na pripomienkovanie od 28. 10. 2019 do 8. 11. 2019. Obci neboli v zákonom stanovenej lehote doručené žiadne pripomienky k uvedenému návrhu.

Hlasovanie poslancov za schválenie Dodatku č. 2 k VZN č. 1/2014 o miestnych daniach

ZA: F. Hruška, J. Garbier, V. Štefanková, M. Janáčiková, M. Hutyra, L. Mičian

PROTI: -

Zdržal sa: -

7/ Návrh Dodatku č. 1 k VZN č. 2/2017 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady - schválenie

Návrh Dodatku č. 1 k VZN č. 2/2017 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady bol zverejnený v obci na pripomienkovanie od 28. 10. 2019 do 8. 11. 2019. Obci neboli v zákonom stanovenej lehote doručené žiadne pripomienky k uvedenému návrhu.

Hlasovanie poslancov za schválenie Dodatku č. 1 k VZN č. 2/2017 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady:

ZA: F. Hruška, J. Garbier, V. Štefanková, M. Janáčiková, M. Hutyra, L. Mičian

PROTI: -

Zdržal sa: -



Obecné zastupiteľstvo Rudina

8/ Správa o výsledku kontrol hlavného kontrolóra obce Rudina

Ing. Stanislav Jančiga predniesol prítomným správu o výsledku kontrol HKO obce Rudina (správa o výsledku kontrol tvorí prílohu zápisnice). Kontrola bola realizovaná na skutočne vykonané práce na uskutočnenej stavbe MŠ Rudina č. 444 – rekonštrukcia triedy ku dňu 6.1.2019, kontrola príjmovej časti rozpočtu - daň zo stavieb a kontrola zúčtovania dotácií poskytnuté obcou za rok 2019.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu o výsledku kontrol hlavného kontrolóra obce Rudina.

9/ Informácia o prebiehajúcom súdnom spore budovy vo vlastníctve obce č. s. 139 viacúčelový objekt a č. s. 140 športová hala

Starostka prítomných oboznámila o pokračujúcom súdnom spore budovy vo vlastníctve obce a športovej haly. Tiež oznámila, že správkynia konkurznej podstaty má záujem prísť na obecné zastupiteľstvo a poslancov informovať o aktuálnom stave súdneho sporu. Starostka navrhla prizvať správkyniu a právneho zástupcu, ktorý zastupuje obec v súdnom spore na 28. 11. 2019 o 17.00 hod na obecné zastupiteľstvo do Rudiny.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o prebiehajúcom súdnom spore budovy vo vlastníctve obce č. s. 139 viacúčelový objekt a č. s. 140 športová hala.

10/ „Rozšírenie kapacity materskej školy v obci Rudina“ schválenie žiadosti o nenávratný finančný príspevok – informácia, ďalší postup

Starostka informovala prítomných o prijatom Rozhodnutí z Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR zo dňa 18. 10. 2019, ktorým sa schvaľuje žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na projekt „Rozšírenie kapacity materskej školy v obci Rudina“ vo výške 244 150,00 Eur. Pokiaľ obec pristúpi k podpísaniu zmluvy, bude treba dať vypracovať realizačný projekt, aby sa zistili skutočné náklady na realizáciu zákazky. Podľa terajšieho vypracovaného rozpočtu na základe projektu pre vybavenie stavebného povolenia sa náklady vypočítali na predbežnú sumu 398 000,00 Eur s DPH. Starostka obce do nasledujúceho zasadnutia 28. 11. 2019 zistí predbežnú cenu za vypracovanie realizačného projektu.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu ohľadom „Rozšírenia kapacity materskej školy v obci Rudina“.

11/ Informácia o možnosti rozšírenia pôsobnosti Mestskej polície so sídlom v Kysuckom Novom Meste

Starostka informovala o stretnutí v Kysuckom Novom Meste za účasti Mestskej polície KNM, primátora mesta Kysucké Nové Mesto a tiež zástupcov okolitých obcí. Na stretnutí sa rokovalo o možnosti rozšírenia pôsobnosti mestskej polície do obcí, ktoré prejavili o túto službu záujem. Pripravuje sa celková kalkulácia nákladov, koľko by obce za túto službu platili zo svojich rozpočtov. Po získaní podkladov, starostka tieto prepošle poslancom obecného zastupiteľstva.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o možnosti rozšírenia pôsobnosti Mestskej polície so sídlom v Kysuckom Novom Meste.

12/ Rôzne – PaedDr. Viera Janásiková – žiadosť

Starostka obce informovala prítomných o podanej žiadosti zo dňa 23. 10. 2019 o vytýčenie parcely KNC 2883 v katastri obce Rudina a vo vlastníctve obce Rudina, ktorá je prístupovou cestou k parcele KNC 1005 (evidovanej na liste vlastníctva č. 482) a k okolitým parcelám, keďže dotknutá časť je určená na výstavbu rodinných domov podľa schváleného Dodatku č. 1 Územného plánu obce Rudina.

PaedDr. Viera Janásiková: žiada poslancov o vytýčenie parcely KNC 2883 čo je prístupová cesta k pozemkom, avšak ktorá má šírku len 3 m (čo je nepostačujúce na miestnu komunikáciu) a urobiť aspoň panelovú cestu. Aktuálne má podanú žiadosť na katastrálnom úrade v Kysuckom Novom Meste o zistenie a vykonanie nápravy. Ak sa vykoná náprava, bude môcť byť prístupová cesta rozšírená a mať parametre, aké sú potrebné na vytýčenie miestnej komunikácie. Taktiež žiada o zahrnutie časti parcely KNC 1005 do územného plánu obce, z dôvodu, že väčšia časť parcely je zahrnutá v územnom pláne a určená na individuálnu výstavbu rodinných domov a približne 1/3 sa do ÚP z nejakého dôvodu nedostala. Má za to, že ako jediná vlastníčka celej parcely mala byť



Obecné zastupiteľstvo Rudina

počas prebiehajúcej komasacie v obci prizvaná ako účastníčka. K svojej žiadosti zo dňa 5. 8. 2019 o rozšírenie územného plánu jej obec dňa 6. 8. 2019 odpovedala nasledovne: „Obec Rudina schválila dňa 3. 5. 2018 VZN č. 1/2018, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť územnoplánovacej dokumentácie „Zmeny a doplnky č. 1 Územného plánu obce Rudina“. V súčasnom období obec neplánuje žiadne doplnky územného plánu. Vašou žiadosťou sa bude možné zaoberať v budúcnosti, keď obec bude opäť vykonávať zmeny a doplnky Územného plánu obce Rudina.“.

Starostka: ďalšie rozširovanie územného plánu prichádza do úvahy za 4 roky, je to zákonná povinnosť obce, pokiaľ bude záujem občanov.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie žiadosť PaedDr. Viery Janásikovej, o ktorej bude ďalej rokovať na základe predloženého Rozhodnutia Okresného úradu odbor katastrálny Kysucké Nové Mesto.

PhDr. Marián Hutýra – aktuálny stav 10BJ Rudina

Poslanec OZ PhDr. Marián Hutýra poskytol prítomným fotodokumentáciu obecného nájomného domu. Fotodokumentácia poukazuje na zanedbaný stav bytovky.

Ing. Ján Garbier: obecnú bytovku ponúknuť do správy bytovému družstvu, za poskytnuté služby (vykonané opravy na bytovke, údržbu a pod.) by sa mohlo platiť z fondu 10 BJ určeného na opravy, za správu tiež z fondu

Starostka: prezistí cez auditorku, či je možné platiť za správu bytovému družstvu z peňazí určeného na opravy a údržbu

Mgr. Marián Hutýra: zvolať domovú schôdzu a informovať nájomníkov o návrhu

Obecné zastupiteľstvo odporúča správe obce preveriť možnosti správy obecnej nájomnej bytovky.

PhDr. Marián Hutýra – zákazka „Rozšírenie cintorína v obci 1. etapa“

Poslanec OZ PhDr. Marián Hutýra poskytol prítomným fotodokumentáciu z ukončenej a prevzatej zákazky „Rozšírenie cintorína v obci Rudina 1. etapa“. Ing. Miroslav Bičanovský, člen stavebnej komisie, predniesol prítomným komentár k poskytnutej fotodokumentácii, ktorá poukazuje na značné nedostatky a vady. Navrhuje obci dať vypracovať odbornou-znalecký posudok na celú stavbu s jeho súčinnosťou. K dispozícii má aj celkovú fotodokumentáciu z realizácie diela.

Starostka: v súvislosti s realizáciou diela bola poslancom obecného zastupiteľstva podaná sťažnosť na nadriadený orgán, starostka počká na vyjadrenie nadriadeného orgánu

Hlasovanie poslancov za schválenie vypracovania odbornou-znaleckého posudku na stavbu „Rozšírenie cintorína v obci 1. etapa“:

ZA: F. Hruška, J. Garbier, V. Štefanková, M. Janáčiková, M. Hutýra, E. Mičian, F. Hruška

PROTI: -

Zdržal sa: -

13/ Interpelácie poslancov, diskusia

PhDr. Marián Hutýra: apeluje na efektívnejšie využívanie verejných financií na obci

14/Záver

Starostka obce poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie ukončila.

Zapísala: Gabriela Jančígová

Overovatelia: František Hruška

Ing. Ján Garbier

Ing. Anna Mičianová
starostka Obce Rudina

Kontrola plnenia uznesení

Zasadnutie obecného zastupiteľstva konané dňa 21.4.2017

Uznesenie č. 92/2017:

Obecné zastupiteľstvo v Rudine poveruje správu obce s úpravou miestnej komunikácie – odvoz prebytočnej zeminy a následnú úpravu miestnej komunikácie koordinovať s výstavbou oplotenía vlastníka pozemku p. Darinou Škorňovou.

Termín predĺžený do 30.09.2019 (T.: do 31.12.2017)

Úloha nesplnená

K danej úlohe prijala závery aj stavebná komisia na svojom stretnutí s obhliadkou dňa 20.08.2019:

- *Zo strany obce promptne zabezpečiť odvoz prebytočnej zeminy s objemom 20-30m³ z hranice pozemku p. Škorňu, ale určite nie na stavbu „Rozšírenie cintorína“.*

Obcou bola vystavená objednávka č. 147/2019 zo dňa 29.10.2019 na odvoz zeminy u Masláka. V snahe obce by malo byť prioritné plnenie úlohy. Správa obce žiada o predĺženie termínu do 31.12.2019

Zasadnutie č. 5 obecného zastupiteľstva konaného dňa 27.06.2019

K bodu 16 (Rôzne)

Uznesenie č. 66/2019

Obecné zastupiteľstvo ukladá stavebnej komisii zmapovaniu potreby rekonštrukcie miestnych komunikácií.

K danej úlohe nebol určený dátum plnenia a k uvedenej úlohe zatiaľ nepredložila stavebná komisia zmapovanie a naliehavosť rekonštrukcie a opravy miestnych komunikácií.

Termín: nasledujúce OZ

V zmysle prijatia uznesenia č.66 - *Zmapovanie potreby rekonštrukcie MK* Stavebná komisia obdržala pasportizáciu miestnych komunikácií.

Na stretnutí 19.07.2019 stavebná komisia prijala závery:

- *SK sa stotožňuje s prioritami riešenia opráv MK, ktoré boli schválené koncom r.2018 ešte minulým zastupiteľstvom.*
- *Dokonca boli na jednotlivé uličky podľa priority č.1 spracované cenové ponuky od EKOSTAV-Ing. Šutý. (Pozn.: Ing. Šutý je sklamaný z prístupu obce Rudina, očakával min spätnú väzbu za predložené CP)*
- *Zo strany obce je potrebné okamžite zabezpečiť samotnú realizáciu opravy MK*

Úloha splnená

Zasadnutie č. 6 obecného zastupiteľstva konaného dňa 12.08.2019

K bodu 9 - Návrh VZN obce Rudina č. 1/2019 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v MŠ, ŠKD a výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni v zriaďovacej pôsobnosti obce Rudina – pripomienky, schválenie

Uznesenie č. 78/2019

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce Rudina č. 1/2019 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v MŠ, ŠKD a výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni v zriaďovacej pôsobnosti obce Rudina

Obecné zastupiteľstvo poveruje správu obce v spolupráci so sociálnou komisiu, vedúcou jedálne ZŠ a MŠ na zapracovanie pripomienok, ktoré predložia poslanec Mgr. Marián Hutýra a hlavný kontrolór obce

Termín: 31.10.2019 (termín predĺžený)

Mgr. Marian Hutýra zaslal hlavnému kontrolórovi obce svoje pripomienky. Pripomienky vypracované hlavným kontrolórom a poslancom Mgr. Mariánom Hutýrom boli premietnuté do dodatku č. 1 VZN, ktoré je zverejnené na webstránke obce Rudina. Dodatkom sa nezmenili základné podmienky úhrady za stravu, len sa upravili kategórie oslobodenia od platenia príspevku a upravil článok ohľadne poskytnutej dotácie od štátu na stravu. Dodatok č. 1 v VZN č. 1/2019 je zverejnený na webstránke obce.

Úloha splnená

K bodu 11 Rôzne

- Vladimír Jastraban, bytom Rudina – žiadosť o dokúpenie časti pozemku parcela č. KN C 811/100, zastavaná plochy a nádvoria o výmere 23 m²

Uznesenie č. 83/2019

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje prevod vlastníckeho práva k pozemku KN C 1022/231, k. ú. Rudina, trvalý trávnatý porast, evidovaný na LV č. 2270 o výmere 1516 m² za 1,00 Eur do majetku obce

Obecné zastupiteľstvo poveruje správu obce vypracovaním kúpnej zmluvy a previesť zápis vkladu na list vlastníctva Obce Rudina

Termín: 30.11.2019 (termín predĺžený)

Úloha v plnení

Zasadnutie č. 7 obecného zastupiteľstva konaného dňa 16.09.2019

K bodu 5 kontrola plnenia uznesení

OZ predĺžilo na základe žiadostí termíny uznesení:

Uznesenie č. 78/2019: predlžuje sa termín plnenia do 31. 10. 2019

Uznesenie č. 83/2019: predlžuje sa termín plnenia do 30. 11. 2019

Uznesenie č. 66/2019: Obecné zastupiteľstvo ukladá stavebnej komisii zmapovaniu potreby rekonštrukcie miestnych komunikácií. Termín plnenia: do nasledujúceho zasadnutia

Poslanec Ing. Ján Garbier: žiada zasielať kontrolu plnenia uznesení poslancom 2 – 3 dni pred zasadaním

K bodu 6

Vladimír Jastraban, bytom Rudina – žiadosť o odkúpenie časti nehnuteľnosti vo vlastníctve obce Rudina a to časť pozemku KN C 811/1, k. ú. Rudina, zapísaný v katastri nehnuteľnosti na LV č. 1020 ako zastavané plochy a nádvorja na základe vypracovaného geometrického plánu ako parcelu KN C 811/100 o výmere 23 m² z celkovej výmery 9 9995m² – osobitný zreteľ

Uznesenie č. 84/2019

Obecné zastupiteľstvo

a) schvaľuje zriadenie vecného bremena na novovytvorenú parcelu KN C 811/100, výmera 23 m² k.ú. Rudina pre pána Vladimíra Jastrabana, bytom Rudina na účel: vjazd a parkovanie osobného motorového vozidla

b) poveruje správu obce zapísaním geometrického plánu s novovytvorenou parcelou KN C 811/100, výmera 23 m², k. ú. Rudina s vecným bremenom

Správa obce nenaplnila plnenie tohto uznesenia z dôvodu, že má informáciu o tom, že p. Jastraban predáva nehnuteľnosť súvisiacou s horeuvedenou parcelou.

K bodu 7

Orange Slovensko, a. s. – Zmluva o prenájme časti pozemku KN C 2865 vo vlastníctve obce - schválenie

Uznesenie č. 85/2019

Obecné zastupiteľstvo

a/ konštatuje uznesením obecného zastupiteľstva obce Rudina pod číslom uznesenia 80/2019 zo dňa 12.08.2019 bol schválený zámer: nájom časti nehnuteľnosti vo vlastníctve obce Rudina a to časť pozemku KN C 2865, k. ú. Rudina, zapísaný v katastri nehnuteľnosti na liste vlastníctva č. 2579 ako ostatná plocha 100 m² z celkovej výmery 1207 m² do nájmu Orange Slovensko, a. s. Metodova 8, 821 08 Bratislava za cenu 700,00 EUR/100 m² ako prípad hodný osobitného zreteľa v súlade s ustanovením § 9a ods. 9 písm. c zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, pričom osobitný zreteľ bol vyšpecifikovaný nasledovne: - Orange Slovensko, a. s. uzatvorilo nájomnú zmluvu s vlastníkmi parcely KN E 710 na technické účely súvisiace s výstavbou a prevádzkovaním základňovej stanice verejnej telekomunikačnej siete GSM - Rozhodnutím Z 2010/2015 Okresného úradu Žilina, pozemkového a lesného odboru o schválení vykonanie pozemkových úprav č. OU-ZA-PLO 2015-001101-Koc/PPÚSchv.Vyk.-320/2015 uvedená stavba sa stala súčasťou parcely KN C 2865. Uvedený zámer bol zverejnený po dobu od 26.08.2019 – 10.09.2019.

b/ schvaľuje z dôvodov hodných osobitného zreteľa v súlade s § 9a ods.9 písm. c zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v súlade s uznesením Obecného zastupiteľstva obce Rudina pod číslom 80/2019 zo dňa 12.08.2019 nájom časti nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce Rudina a to časť pozemku KN C 2579, katastrálne územie Rudina, zapísaný v katastri nehnuteľnosti na liste vlastníctva č. 2579 ako ostatná plocha 100 m² z celkovej výmery 1 207 m².

c/ poveruje správu obce zabezpečením všetkých potrebných právnych, ekonomických a organizačných činností na zabezpečenie hore uvedeného uznesenia a zverejnenie nájomnej zmluvy na webovom sídle obce. Rudina.

Zmluva o nájme so spoločnosťou Orange Slovensko a.s. na prenájom časti pozemku vo výmere 100 m² bola vyhotovená a podpísaná zmluvnými stranami a je zverejnená na webovom sídle obce

Úloha splnená

K bodu 8

Milan Rychel, bytom Žilina – obec Rudina zámena nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce parcela KN C 552/47 za parcelu KN C 1022/413 – novovytvorená parcela, ako časť parcely KN C 1022/65 vo vlastníctve Milan Rychel, bytom Žilina – schválenie

Uznesenie č. 86/2019

Obecné zastupiteľstvo

a/ konštatuje uznesením obecného zastupiteľstva obce Rudina pod číslom uznesenia 81/2019 zo dňa 12.08.2019 bol schválený zámer: vzájomný prevod vlastníckeho práva a výmenu veci za vec na základe zámennej zmluvy medzi obcou Rudina Milanom Rychelom (synom Dáši Rychelovej), trvale bytom Hečkova 24, 010 01 Žilina k zamieňaným pozemkom nasledovne :
- Obec Rudina prevedie zámenou na Milana Rychela vlastnícke právo k pozemku KN C 552/47, kultúra orná pôda, výmera 315 m² , katastrálne územie Rudina, zapísaný v katastri nehnuteľnosti na liste vlastníctva číslo 1020 - Milan Rychel prevedie zámenou na obec Rudina vlastnícke právo na časť pozemku parcela KN C 1022/65, kultúra trvalé trávne porasty, katastrálne územie Rudina, zapísaný v katastri nehnuteľnosti na liste vlastníctva č. 1104 z celkovej výmery 795 m² výmeru 315 m² . ako prípad hodný osobitného zreteľa v súlade s ustanovením § 9a ods. 8 písm. e/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, pričom osobitný zreteľ bol vyšpecifikovaný nasledovne: Zámenou pozemkov bude možné realizovať odvodnenie miestnej komunikácie v lokalite Zadky Uvedený zámer bol zverejnený po dobu od 26.08.2019 – 10.09.2019

b/ schvaľuje z dôvodov hodných osobitného zreteľa v súlade s § 9a ods.8 písm. e/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v súlade s uznesením Obecného zastupiteľstva obce Rudina pod číslom 81/2019 zo dňa 12.08.2019 vzájomný prevod vlastníckeho práva a výmenu veci za vec na základe zámennej zmluvy medzi obcou Rudina a Milanom Rychelom (syn Dáši Rychelovej) , trvale bytom Hečkova 24, 010 01 Žilina k zamieňaným pozemkom nasledovne :

a.) Obec Rudina prevedie zámenou na Milana Rychela vlastnícke právo k pozemku KN C 552/47, kultúra orná pôda, výmera 315 m² , katastrálne územie Rudina, zapísaný v katastri nehnuteľnosti na liste vlastníctva číslo 1020

b.) Milan Rychel prevedie zámenou na obec Rudina vlastnícke právo na časť pozemku parcela KN C 1022/65, kultúra trvalé trávne porasty, katastrálne územie Rudina, zapísaný v katastri nehnuteľnosti na liste vlastníctva č. 1104 z celkovej výmery 795 m² výmeru 315 m²

c/ poveruje správu obce zabezpečením všetkých potrebných právnych, ekonomických a organizačných činnosti na zabezpečenie hore uvedeného uznesenia a zverejnenie zámennej zmluvy na webovom sídle obce Rudina.

Zámenná zmluva medzi obcou Rudina a Milanom Rychelom bola vypracovaná dňa 30.10.2019 a zverejnená na webstránke obce Rudina. Zároveň bola podaná žiadosť na vklad na Okresný úrad Kysucké Nové Mesto.

Úloha splnená

K bodu 9 Rôzne

Oto Černák, bytom Rudina – oznámenie o začatí stavebných prác - realizácia vjazdu k rodinnému domu a žiadosť o uhradenie časti nákladov spojených s výstavbou vjazdu k rodinnému domu

Uznesenie č. 87/2019

Obecné zastupiteľstvo

poveruje stavebnú komisiu (s odborne spôsobilou osobou) posúdením žiadosti pána Ota Černáka, bytom Rudina, za jeho prítomnosti.

Termín: do 30. 9. 2019

Stavebná komisia dňa 26.9.2019 sa na stretnutí oboznámila so skutkovým stavom a podaním žiadosti p. Černáka a dospela k záveru:

- Zo strany žiadateľa nájazdovú šikmú plochu na vlastnom pozemku zdemolovať, znížiť o 10cm, s tým že povrchová úprava nájazdu bude v rovine s vonkajšou hranou žľabu.
- Zároveň predĺžiť šikminu nájazdu min o +2m za účelom zníženia sklonu nájazdu na nádvori žiadateľa a následne plynule prejsť na rovinnú plochu nádvoria.
- Žľaby prekryť odnímateľnými oceľovými krytmi cca 1x0,5m, hr.5mm a dopasovať ich do žľabov ich dodatočnou úpravou vrchnej plochy s možnosťou skrutkovej fixácie.
- Pri akomkoľvek riešení je nutné, aby p. Oto Černák komunikoval so stavebným úradom a s obcou Rudina, ako správcom miestnej komunikácie.
- Z vyššie uvedeného vyplýva, že žiadosť o preplatenie nákladov od obce sa javí, ako neopodstatnená, pretože žiadateľ neriešil svoje pripomienky včas a bez zbytočného odkladu.

Zápis zo stretnutia stavebnej komisie tvorí prílohu vyhodnotenia uznesení

K bodu 10

Jaroslav Maslák, Rudina – sťažnosť – porušovanie nočného kludu

Uznesenie č. 88/2019

Obecné zastupiteľstvo

Konštatuje, že sťažnosť bude riešená v súlade s prijatou Smernicou o vybavovaní sťažností za súčinnosti komisie pre vybavovanie sťažností a stavebnej komisie a verejného poriadku

Dňa 25.09.2019 sa konalo stretnutie stavebnej a poriadkovej komisie ohľadne predmetnej sťažnosti a prijala nasledovné závery:

- V prvom rade je to sťažnosť občana p. Masláka smerovaná na obec a nie je to v kompetencii SK, aby to riešila. Tieto veci musí posúdiť komisia na riešenie sťažností
- Napriek tomu nad rámec kompetencii SK a svojho výkonu doporučuje OÚ:
 1. *Vyžiadať záznamy o výjazdoch PZ a zistené skutočnosti (konfrontácia s vyjadreniami p. Masláka)*

2. *Preveriť dodržiavanie doby zatvorenia prevádzky pohostinstva o 22,00hod v So a Ne (možno aj osobnou návštevou lokality)*
3. *Zistiť skúsenosti ostatných susedov s rušením nočného klúdu v lokalite pohostinstva*
4. *V prípade porušovania vyvolať spoločné rokovanie na OÚ (prevádzkovateľ, sťažovateľ)*
5. *Zabezpečiť kamerový monitoring križovatky v lokalite pohostinstva **pozor!** – (prístupová cesta k pohostinstvu je v súkromnom vlastníctve)*

Zápis zo stretnutia komisie tvorí prílohu vyhodnotenia uznesení

Úloha v riešení

K bodu 11

Lukáš Guzma, bytom Rudina – žiadosť resp. výzva o plnenie uznesenia z 3. rokovania OZ Rudina zo dňa 26.03.2013

Uznesenie č. 88/2019

Obecné zastupiteľstvo

poveruje správu obce plnením Uznesenia č. 20/03/2019 zo dňa 26.4.2013 v lehote 60 dní.

Podľa vyjadrenia správy obce je potrebné vyhotoviť geometrický plán. Prebehla už konzultácia s Ing. Hrívikom vo veci vypracovania tohto geometrického plánu.. Správa obce žiada predĺženie termínu do 31.12.2019.

Úloha nesplnená

V Rudine dňa 15.11.2019

Ing. Stanislav Jančiga
kontrolór obce

Obecné zastupiteľstvo v obci Rudina

Správa o výsledku kontrol hlavného kontrolóra obce Rudina

Predkladá : Ing. Stanislav Jančiga – hlavný kontrolór obce

Materiál obsahuje:

1. Návrh na uznesenie
2. Dôvodová správa
3. Správa o výsledku kontrol hlavného kontrolóra obce Rudina

Vypracoval: Ing. Stanislav Jančiga – hlavný kontrolór obce Rudina

Návrh na uznesenie

k bodu rokovania OZ

Správa o výsledku kontrol hlavného kontrolóra obce Rudina

Obecné zastupiteľstvo v obci Rudina

Berie na vedomie:

Správu o výsledku kontrol hlavného kontrolóra obce Rudina

Dôvodová správa

V zmysle § 18f ods. 1 písm. d) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov hlavný kontrolór predkladá správu o výsledkoch kontroly priamo obecnému zastupiteľstvu na jeho najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

Správa o výsledku kontrol hlavného kontrolóra obce Rudina

V súlade s § 18f ods. 1 písm. d) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov predkladám Obecnému zastupiteľstvu v obci Rudina správu o výsledku kontrol vykonaných v roku 2019 obsahom, ktorej je súhrnná informácia o priebehu, procese ako aj záveroch z vykonaných kontrol. Hlavný kontrolór obce predkladá správu o výsledkoch kontroly priamo obecnému zastupiteľstvu na jeho najbližšom zasadnutí.

Výkon kontroly vykonaný na základe požiadavky poslanca

Výkon kontroly bol realizovaný na základe požiadavky poslanca OZ - vykonať kontrolu skutočne vykonaných prác na ukončenej stavbe „MŠ Rudina č. 444 – rekonštrukcia triedy, elektroinštalácie ku dňu 6.1.2019 v porovnaní so zmluvou o dielo č. 6/2018 a príslušného rozpočtu zo dňa 6.11.2018 bola vykonaná kontrola postupov obce Rudina pri realizácii zákazky „Rekonštrukcia triedy, elektroinštalácie MŠ Rudina“

Z vykonanej kontroly bol vypracovaný návrh správy kontroly, v ktorej bolo konštatované, že s úspešným uchádzačom verejného obstarávania, so spoločnosťou RINIPOL s.r.o., Borova 3203/29, 010 07 Žilina, obec Rudina uzatvorila zmluvu o dielo č. 6/2018 zo dňa 6.11.2018, ktorej súčasťou je príloha ocenený výkaz výmer (príloha č. 1). Zmluva o dielo bola zverejnená na web stránke obce dňa 26.12.2018. Obec Rudina nezverejnila zmluvu na svojom webovom sídle v lehote do 7 dní, čím nebolo dodržané ustanovenie § 5a zákona 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o informáciách). Zverejnenie zmluvy je podmienkou účinnosti. Ak by nebola zmluva zverejnená do troch mesiacov od uzatvorenia, platilo by, že k uzatvoreniu zmluvy nedošlo. Trojmesačná lehota na zverejnenie zmluvy o dielo bola dodržaná a zmluva sa stala účinnou.

Ďalej sa v návrhu správy z kontroly konštatuje, že v zmysle § 18 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní je možno vykonávať zmeny počas trvania zmluvy. Z ustanovenia § 18 ods. 5 uvedeného zákona vyplýva, že ak potreba zmeny vyplynula z okolností, ktoré verejný obstarávateľ nemohol pri vynaložení náležitej starostlivosti predvídať alebo zmenou sa nemení charakter zmluvy a hodnota všetkých zmien nepresiahne 50 % hodnoty pôvodnej zmluvy môže tieto zmeny vykonať bez nového verejného obstarávania. Porovnaním výkazu prác tvoriacich súčasť zmluvy o dielo a výkazu prác novovytvoreného rozpočtu bolo zistené, že zmeny počas trvania zmluvy presiahli hranicu 50% hodnoty pôvodnej zmluvy (príloha č. 3). Verejný obstarávateľ po zistení zásadných zmien v zmluve o dielo mal pozastaviť práce a vykonať nové verejné obstarávanie. Verejný obstarávateľ (obec Rudina v zastúpení starostkou) nedodrжал ustanovenie § 18 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní, tým, že pokračoval v stavebných prácach bez vykonania nového verejného obstarávania. Pokračovanie prác bolo odsúhlasené zápisom na krycom liste za podmienky, že cena diela uvedená v zmluve o dielo č. 6/2018 nebude navýšená. Zároveň možno konštatovať, že bol porušený článok XVIII bod 18.3 zmluvy o dielo oboma zmluvnými stranami, nakoľko nebol pri zmene rozpočtu, ktorý bol súčasťou zmluvy, vypracovaný písomne dodatok o jeho zmene. V danom prípade, mal zhotoviteľ odstúpiť od zmluvy, keďže nemohol vykonávať práce na základe zmluvy o dielo z dôvodu nevyhotovenia dodatku aj napriek odsúhlasenému novo vypracovanému rozpočtu.

Na základe návrhu správy z vykonanej kontroly zo dňa 21.06.2019 kontrolovaný subjekt Obec Rudina v zastúpení starostkou obce podala námietky k jednotlivým odsekom, s konštatovaním že ustanovenia § 5a zákona 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe

k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov a ustanovenie § 18 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní nebolo porušené. K uvedeným námietkam kontrolór obce vypracoval svoje stanovisko, ktoré bolo s kontrolovaným subjektom dňa 9.10.2019 prerokované na základe prerokovania bola vypracovaná správa z vykonanej kontroly . Námietka zo strany kontrolovaného subjektu, že zákon vôbec neuvádza lehoty v rámci ktorých musí obec zmluvu zverejniť bola čiastočne opodstatnená a námietka, že obec neporušila ustanovenia § 18 ods.5 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní bola neopodstatnená.

Na základe návrhu správy z vykonanej kontroly a vyhodnotenia podaných námietok bola vypracovaná dňa 9.10.2019 správa z vykonanej kontroly s konštatovaním, že:

s úspešným uchádzačom verejného obstarávania, so spoločnosťou RINIPOL s.r.o., Borova 3203/29, 010 07 Žilina, obec Rudina uzatvorila zmluvu o dielo č. 6/2018 zo dňa 6.11.2018, ktorej súčasťou je príloha ocenený výkaz výmer (príloha č. 1). Zmluva o dielo bola zverejnená na web stránke obce dňa 26.12.2018. Obec Rudina neodkladne nezverejnila zmluvu na svojom webovom, čím nebolo dodržané ustanovenie § 5a zákona 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o informáciách). Zverejnenie zmluvy je podmienkou účinnosti. Ak by nebola zmluva zverejnená do troch mesiacov od uzatvorenia, platilo by, že k uzatvoreniu zmluvy nedošlo. Trojmesačná lehota na zverejnenie zmluvy o dielo bola dodržaná a zmluva sa stala účinnou V zmysle § 18 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní je možno vykonávať zmeny počas trvania zmluvy. Z ustanovenia § 18 ods. 5 uvedeného zákona vyplýva, že ak potreba zmeny vyplynula z okolností, ktoré verejný obstarávateľ nemohol pri vynaložení náležitej starostlivosti predvídať alebo zmenou sa nemení charakter zmluvy a hodnota všetkých zmien nepresiahne 50 % hodnoty pôvodnej zmluvy môže tieto zmeny vykonať bez nového verejného obstarávania. Porovnaním výkazu prác tvoriacich súčasť zmluvy o dielo a výkazu prác novovytvoreného rozpočtu bolo zistené, že zmeny počas trvania zmluvy presiahli hranicu 50% hodnoty pôvodnej zmluvy (príloha č. 3). Verejný obstarávateľ po zistení zásadných zmien v zmluve o dielo mal pozastaviť práce a vykonať nové verejné obstarávanie. Verejný obstarávateľ (obec Rudina v zastúpení starostkou) nedodržaniu ustanovenia § 18 zákona č. . 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní, tým, že pokračoval v stavebných prácach bez vykonania nového verejného obstarávania. Pokračovanie prác bolo odsúhlasené zápisom na krycom liste za podmienky, že cena diela uvedená v zmluve o dielo č. 6/2018 nebude navýšená. Zároveň možno konštatovať, že bol porušený článok XVIII bod 18.3 zmluvy o dielo oboma zmluvnými stranami, nakoľko nebol pri zmene rozpočtu, ktorý bol súčasťou zmluvy, vypracovaný písomne dodatok o jeho zmene. V danom prípade, mal zhotoviteľ odstúpiť od zmluvy, keďže nemohol vykonávať práce na základe zmluvy o dielo z dôvodu nevyhotovenia dodatku aj napriek odsúhlaseného novo vypracovaného rozpočtu.

V správe z vykonanej kontroly boli kontrolovanému subjektu uložená povinnosť prijať opatrenia na odstránenie nedostatkov v termíne do 15.11.2019

Obec Rudina prijala opatrenia:

- Obec zverejní zmluvy na webstránke obce ihneď po obojstrannom podpísaní.
- Verejné obstarávanie a s tým súvisiace dokumenty bude vykonávať oprávnená osoba.

Kontrolovaný subjekt sa nestotožnil s výsledkami kontroly a podá žiadosť na prešetrovanie kontrolné zistenia orgánu pre kontrolu verejného obstarávania – úrad pre verejné obstarávanie.

Výkon kontroly realizovaný v zmysle schválených plánov kontrolnej činnosti na l. a 2. polrok 2019 zo strany oprávneného orgánu – Obecného zastupiteľstva obce Rudina

Kontrola príjmovej časti rozpočtu – daň zo stavieb.

V roku 2019 bolo správcom dane vydaných 655 rozhodnutí na vyrúbenie dane z nehnuteľností, ktorých súčasťou je aj daň zo stavieb. Za rok 2019 nebolo podané žiadne odvolanie proti vydanému rozhodnutiu. V kontrolovaných rozhodnutiach vydaných obcou bola daň zo stavieb vypočítaná na základe listu vlastníctva a v zmysle VZN č. 1/2014. Nedostatok vo výpočte dane zo stavieb nebol zistený nedostatok.

K 31.12.2018 obec ako správca dane eviduje pohľadávky na miestnej dani zo stavieb vo výške 915,85 eur. Niektoré pohľadávky do roku 2015 sú vymáhané exekúciou. Po tomto roku sú vymáhané vo vlastnej réžii zasielaním výziev na úhradu. Výzvy sa zasielajú v období mesiaca október, apríl. Správca dane im venuje náležitú pozornosť

Daňovým poplatníkom sa rozhodnutia o miestnej dane doručujú pracovníkom úradu, prípadne poštou do vlastných rúk. U všetkých kontrolovaných rozhodnutí bol preukázateľný spôsob ich doručenia daňovým subjektom do vlastných rúk. Doručenka je významný dôkaz o doručení písomností a musí byť k nim pripojená. Podľa dátumu prevzatia, správca dane posudzuje lehoty. Na základe doručenia – prevzatia rozhodnutia bola na rozhodnutí vyznačená právoplatnosť. Právoplatnosť na kontrolovaných rozhodnutiach bola vyznačená správne v zmysle zákona č. 563/2009 Z.z. o správe daní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (daňový poriadok).

Miestna daň zo stavieb - podľa predpisu za rok 2019 je vo výške 9870,797 eur, čo je navýšenie oproti schválenému rozpočtu 9 500 eur. Navýšenie je spôsobené podaním nových daňových priznaní z kolaudovaných stavieb príp. zmien. K 30.10.2019 je na základe vydaných rozhodnutí výška miestnej dane zo stavieb (na základe predpisu dane) 9 870,797 eur, z toho zaplatená daň je vo výške 9 147,434 eur, nedoplatok vo výške 723,363 eur. Nedoplatok z dane zo stavby za predchádzajúce obdobia je 915,85 eur, z toho zaplatené nedoplatky sú vo výške 137,93 eur, zostatok nedoplatkov 777,92 eur. Celková výška platieb miestnej dane zo stavby k 30.10.2019 je 9285,364 eur a nedoplatok 1 501,283 eur.

Na základe vykonanej kontroly, možno konštatovať, že daň zo stavieb bola vypočítaná v súlade so schváleným VZN č.1/2014 o miestnych daniach. Rozhodnutia sa daňovníkom doručujú do vlastných rúk. Na základe doručenia sa na rozhodnutiach vyznačuje právoplatnosť, ktorá bola vyznačená správne v zmysle zákona č. 563/2009 Z.z. o správe daní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Vykonanou kontrolou príjmovej časti rozpočtu – daň zo stavieb nebol zistený nedostatok.

Kontrola zúčtovania dotácií poskytnuté obcou za rok 2019

Kontrolou účtovných dokladov a Zmluvy o poskytnutí finančnej dotácie z rozpočtu obce v roku 2019 č. 2/2019/A zo dňa 09.01.2019 bolo zistené, že združenie Futbalový klub Prípravka Rudina použila finančné prostriedky na účel uvedený v článku I „Predmet zmluvy“ predmetnej zmluvy. Výška dotácie sa združeniu poskytuje vo výške **3 500,00 €**.

Finančné prostriedky boli čerpané na podporu vytvorenia podmienok športových aktivít futbalového oddielu to najmä na:

Materiálne vybavenie: potlač dresov (78,75 €), vychádzkové dresy (162,00 €), biele vychádzkové dresy (247,99 €), vychádzkové súpravy (670,00 €), lopty (670,00 €), futbalové bránky (112,00 €), športové oblečenie pre 2 trenérov (254,00 €).

Turnaje, sústrezenia: turnaj 27.4.2019 (87,16 €), sústrezenie Mlynččky 12-14.4.2019 (1032,52 €), trofeje na turnaj (79,99 €), turnaj 28.9.2019 (112,53 €).

Združenie „Obecný športový klub Rudina“ predložilo zúčtovanie poskytnutej dotácie výdavkami vo výške **3 506.94 eur**. Uvedené výdavky sú riadne zaúčtované v peňažnom denníku. Boli predložené aj správy k jednotlivým turnajom a sústrezeniu.

Záverom konštatujem, že poskytnuté finančné prostriedky poukázané na účet združenia formou dotácie boli vynaložené na účel činnosti združenia a predmetu zmluvy o poskytovaní finančnej dotácie z rozpočtu obce.

V Rudine dňa 14.11.2019

.....
Ing. Stanislav Jančíga – kontrolór obce



Obecné zastupiteľstvo Rudina

Uznesenie č. 90/2019 z 8. rokovania Obecného zastupiteľstva Obce Rudina zo dňa 18. 11. 2019

Návrh Dodatku č. 2 k VZN č. 1/2014 o miestnych daniach – schválenie

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudina podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.

schvaľuje

Dodatok č. 2 k VZN č. 1/2014 o miestnych daniach.

Hlasovanie:

Za:	6	<i>František Hruška, Ing. Ján Garbier, Bc. Viera Štefanková, Lubomír Mičian, Ing. Mariana Janáčiková, PhDr. Marián Hutyra</i>
Proti:		
Zdržal sa:		
Neprítomní:		
Nehlasovali:		

Ing. Anna Mičianová, starostka obce



Obecné zastupiteľstvo Rudina

Uznesenie č. 91/2019 z 8. rokovania Obecného zastupiteľstva Obce Rudina zo dňa 18. 11. 2019

Návrh Dodatku č. 1 k VZN č. 2/2017 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady - schválenie

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudina podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.

schvaľuje

Dodatok č. 1 k VZN č. 2/2017 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

Hlasovanie:

Za:	6	<i>František Hruška, Ing. Ján Garbier, Lubomír Mičian, Bc. Viera Štefanková,, Ing. Mariana Janáčiková ,PhDr. Marián Hutýra</i>
Proti:		
Zdržal sa:		
Neprítomní:		
Nehlasovali:		

Ing. Anna Mičianová, starostka obce



Obecné zastupiteľstvo Rudina

Uznesenie č. 92/2019
z 8. rokovania Obecného zastupiteľstva Obce Rudina
zo dňa 18. 11. 2019

Správa o výsledku kontrol hlavného kontrolóra obce Rudina

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudina podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.

berie na vedomie

správu u o výsledkoch kontrol hlavného kontrolóra obce Rudina.

Hlasovanie:

Za:		
Proti:		
Zdržal sa:		
Neprítomní:		
Nehlasovali:		

Ing. Anna Mičianová, starostka obce



Obecné zastupiteľstvo Rudina

Uznesenie č. 93/2019
z 8. rokovania Obecného zastupiteľstva Obce Rudina
zo dňa 18. 11. 2019

Informácia o prebiehajúcom súdnom spore budovy vo vlastníctve obce č. s. 139 – viacúčelový objekt a č. s. 140 – športová hala

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudina podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.

berie na vedomie

informáciu o prebiehajúcom súdnom spore budovy vo vlastníctve obce č. s. 139 – viacúčelový objekt a č. s. 140 – športová hala

Hlasovanie:

Za:		
Proti:		
Zdržal sa:		
Neprítomní:		
Nehlasovali:		

Ing. Anna Mičianová, starostka obce



Obecné zastupiteľstvo Rudina

Uznesenie č. 94/2019
z 8. rokovania Obecného zastupiteľstva Obce Rudina
zo dňa 18. 11. 2019

„Rozšírenie kapacity materskej školy v obci Rudina“ schválenie žiadosti o nenávratný finančný príspevok
– informácia, ďalší postup

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudina podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb.
o obecnom zriadení v z. n. p.

berie na vedomie

informáciu ohľadom rozšírenia kapacity materskej školy v obci Rudina

Hlasovanie:

Za:		
Proti:		
Zdržal sa:		
Nepřítomní:		
Nehlasovali:		

Ing. Anna Mičianová, starostka obce



Obecné zastupiteľstvo Rudina

Uznesenie č. 95/2019 zo 8. rokovania Obecného zastupiteľstva Obce Rudina zo dňa 18. 11. 2019

Informácia o možnosti rozšírenia pôsobnosti Mestskej polície so sídlom v Kysuckom Novom Meste

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudina podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.

berie na vedomie

informáciu o možnosti rozšírenia pôsobnosti Mestskej polície so sídlom v Kysuckom Novom Meste.

Hlasovanie:

Za:		
Proti:		
Zdržal sa:		
Neprítomní:		
Nehlasovali:		

Ing. Anna Mičianová, starostka obce



Obecné zastupiteľstvo Rudina

Uznesenie č. 96/2019 zo 8. rokovania Obecného zastupiteľstva Obce Rudina zo dňa 18. 11. 2019

PaedDr. Viera Janásiková – žiadosť o vytýčenie parcely KNC 2883 v katastri obce Rudina a vo vlastníctve obce Rudina, ktorá je prístupovou cestou k parcele KNC 1005 (evidovanej na liste vlastníctva 482) a k okolitým parcelám, keďže dotknutá časť je určená na výstavbu rodinných domov podľa schváleného Dodatku č. 1 územného plánu obce

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudina podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.

berie na vedomie

uvedenú žiadosť, o ktorej bude ďalej rokovať na základe predloženého Rozhodnutia Okresného úradu odbor katastrálny, Kysucké Nové Mesto.

Hlasovanie:

Za:		
Proti:		
Zdržal sa:		
Nepřítomní:		
Nehlasovali:		

Ing. Anna Mičianová, starostka obce



Obecné zastupiteľstvo Rudina

Uznesenie č. 97/2019
zo 8. rokovania Obecného zastupiteľstva Obce Rudina
zo dňa 18. 11. 2019

„Rozšírenie cintorína v obci Rudina 1. etapa“

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudina podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.

schvaľuje

vypracovanie odborného-znaleckého posudku na celú stavbu „Rozšírenie cintorína v obci 1. etapa“ so súčinnosťou Ing. Miroslava Bičanovského.

Hlasovanie:

Za:	6	<i>František Hruška, Ing. Ján Garbier, Lubomír Mičian, Bc. Viera Štefanková, Ing. Mariana Janáčiková, PhDr. Marián Hutýra</i>
Proti:		
Zdržal sa:		
Nepřítomní:		
Nehlasovali:		

Ing. Anna Mičianová, starostka obce